Tema 6. TexHoJiorist BUroronjienusi BC.
Jlekuis 6.
Memoou éuzomogienns OnNMUYHUX 60J10KOH.
Jlesaxi 3 1UX METOMIB JJIsi OTPUMAaHHS HaMApPIOHIIIMX YACTUHOK CKia 3
napiB rajloiTHUX CIOJYK BUKOPHUCTOBYIOTH T1IPOJI3 y MOJyM i, B MpOIeCi
SIKOT'O BiJOYBarOThCS peaKilii

SiCl* T +2H,0 1= Si0, +2H, T +2C1, T
GeCl, T +2H,0 T= GeO, +2H, T +2CI, T
2POCL, T +3H,0 1= PO, +3H, T +3CI, T
2BBr, T +3H,0 1= B,0, +3H, T +3CI, T

Memoo ocv06020 napoghaznozo ocaoscysannsn (VAD).
[Ipu ibomy 3a0e3meuyeThCsl BUPIIICHHS JBOX 3a/1a4:
a) BUJAJIAETHCS BOJIa BHACIIIOK XIMIYHUX PEaKIlin

socl, T +H,0 - SO, T+Cl, T +H, T
250CL, T +20H — 250, T +2c, T+H, T

0) MOPUCTUM CTPYIKEHB, IO Ma€ aiameTp Ou1st 60 MM Ta JOBXHHY
200 MM, IEpETBOPIOETHCS Y TIPO30PY CKIISHY 3aroTOBKY JiaMmeTpom 20 MM.

[Ipu 11boMy BiIOYyBaIOTHCSI HACTYITHI PEaKIIii:

siCl, T +0, T sio, +2C, T
GeCl, T +0, T—> GeO, +2CI, T {cepyesuna)
4rPocCl, T +30, T> 2P0, +6CL, T

siCl, T +0, T— Sio, +2¢C1, T

(obononka)
4BBr; T +30, — 2B,0, + 6Br, T}

BEJIMYMHA BTpar Oyae JopiBHIOBATH (AKmo [/, Ta [, BHUMIpsAHI Yy
KiJIOMeTpax):



Bmpamu 10 le(®, /D) = 101g(V, /V,)
(0B /ien] (4, = 1) (4, =1,)

(D)

ne V, ta V,- Hanpy>XeHHs Ha BUXOJ1 MIACHIIOBaYa, 110 BKJIIOYEHO MICIs
neTrekTopy. TyT BBaXKaeThCsl, O AETEKTOP MPALIIOE Y JIIHIKHOMY PEKUMI.

3MiHa ¢ BUSBIAETHCA TIPSIMUM HACIIJIKOM 3aJIEKHOCTI TPYIOBOTO
MOKAa3HMKA 3a710MJIEHHS N BiJ JIOBXKUHU XBUJII:

t(A)=NA)l/c (2)

Haxun xpuBoi, 1mo BigoOpakye 3alIeKHICTh ¢ Biag A, 0e3mocepeaHbo
XapaKTepU3ye BEIIMUNHY MaTeplaibHOT AUCTIEPCIi

n0[1—2A(r/a)“]]/2npu r<a,

(r) =
n” 710[1—2A]1/2 =n

3)

npu r>a,

c

[ToBHMIT BHpa3 I 3aTyXaHHS y KOAKCIAIbHOMY Ka0eJll Ma€ BUTJIS

A 201g z(yrgr)l/ztg5+l(7gf8r80 /0)1/2(1+9j/b1n(9) (4)
ob / m c 2 a a

1e tgo - AleJeKTPUYHI BTpaTH, O - €JIEKTPUYHA MPOBIIHICTh MPOBITHUKIB,
@- 3OBHINIHIA JlaMeTp BHYTPIIIHBOTO MPOBIAHUKA, b- BHYTpPILIHINA
JlaMeTp 30BHIIIHHOTO MPOBIIHUKA, pElITa MO3HAY€Hb Ma€ CTaHAAPTHI
3HAYCHHS.



